11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.08.2022 08:48:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2022 10:41:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311759/answer/311761




o6peiit mens! IIpu nprueme OKcanuTa MOXKeET HaOIIOMAThCS YCUIIEHHOE OTX0XeHUE CONel C MOYOM.
ToyHO 9TO MOXKHO y3HaTh, €CIU CAeIaTh aHaMKu3 Mo4u. [locTapaiTech YBeIUYUTh IpHUeM 00BIYHOM
IIATHEBOM BOMBI, UCKITIOUUTE U3 MUTAHUS CUIBHO OCTPHIE, COJIEHbIE U KUCIIbIE MTPOOYKTH. OKCamuT
HY2KHO IPUHUMAaTh 0K0JI0 3-4 Mecsiues - 3¢ (deKT pa3BuBaeTca nocrenenHo. Ecimu y Bac ects Y3U unu
KT, MoxeTe IPUKPENUTD K CIEAYIOIeMy BOIIPOCY, YTOOH TOYHO IIOHUMATh Kakue y Bac KaMHU u rae
OHM pacIoJiaraloTcs. 3aTPYAHSITh OTTOK MOYM MOXKET afleHoMa IIPOCTaTH - yoeauTecs, 4To y Bac ee
HeT (ToXke Hafo caenaTh Y3 MoueBOTo My3HIps € onpeneieHneM 00beMa 0CTaTOYHOM MOYHU U
IpeAcTaTebHOM XKeje3bl). C yBaXKeHUEM.



